



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Rostlinné výroby

Student: Michaela Vavrušková

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Hodnocení variability proteinů mezi orgány druhu *Solanum tuberosum* L.

Oponent diplomové práce: Doc. Ing. Miroslav Jůzl, CSc.

Povolání oponenta: Docent na ÚPŠRR, AF - MZLU v Brně.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaká byla v roce 2006 odhadnutá celková plocha brambor v ČR a je jejich současná dosažená produkce dostatečná pro plynulé zásobení našeho trhu kvalitními bramborami?

Otázka 2: Čím je možno vysvětlit, že obsah proteinů patatinového komplexu v hlízách, klesal s délkou vegetační doby brambor.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Předložená diplomová práce Michaely Vavruškové je napsaná pečlivě, přehledně a celkově na vysoké odborné a vědecké úrovni. Autorka vyvozuje na základě dosažených výsledků správné závěry, které odpovídají stanoveným cílům práce a zvolenému postupu řešení. Drobné formální nepřesnosti, které v žádném případě nesnižují celkově výbornou úroveň práce, jsem doplnil přímo v textu a dávám je ke zvážení autorce pro využití v její další práci. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a celkově ji hodnotím známkou výborně.

Datum: 15. 05. 2007


Podpis oponenta diplomové práce: